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onderwern:  Beantwoording schriftelijke vragen van VVD over Beantwoording schriftelijke vragen VVD over
WK voetbal 2026 bekijken in de Harderwijkse Horeca

Geachte mevrouw Lubbersen,

Dank voor uw vragen over de mogelijkheden om in het kader van het WK voetbal 2026 en andere
grote sportevenementen tijdelijke uitzonderingen toe te staan op de geldende sluitingstijden voor
horecagelegenheden.

Vraag 1:

Is het college bereid om, in het kader van het WK voetbal 2026 en andere grote sportevenementen,
tijdelijke uitzonderingen toe te staan op de geldende sluitingstijden voor horecagelegenheden,
zodat inwoners gezamenlijk wedstrijden kunnen bekijken?

Antwoord 1:

De bevoegdheid om ontheffing te verlenen van de geldende sluitingstijden ligt op grond van de Apv
Harderwijk bij de burgemeester. Ten aanzien van het WK voetbal 2026 kan het Nederlands elftal in
het meest gunstige scenario in totaal acht wedstrijden spelen. Een beperkt aantal van deze
wedstrijden zal, afhankelijk van het speelschema en de aanvangstijden, mogelijk (deels) buiten de
reguliere sluitingstijden van de horeca vallen.

Hoewel de kwartfinales — op €én na — en de halve finales en finale in beginsel binnen de reguliere
sluitingstijden vallen, begrijpt de burgemeester de wens om de sportbeleving in de stad te
faciliteren. De burgemeester is dan ook voornemens om, indien en voor zover wedstrijden van het
Nederlands elftal buiten de geldende sluitingstijden plaatsvinden, hiervoor ontheffing te verlenen.
Dit stelt horecagelegenheden in staat inwoners de gelegenheid te bieden gezamenlijk de
wedstrijden te bekijken in een veilige en gecontroleerde omgeving.
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Hierbij geldt nadrukkelijk dat de ontheffing van de sluitingstijden afhankelijk is van de inzetbaarheid
en beschikbare capaciteit van politie en stadstoezicht, evenals van de openbare orde en veiligheid
op dat moment. Per wedstrijd zal hiertoe een zorgvuldige afweging plaatsvinden. Er is reeds een
aanvraag voor een collectieve ontheffing ingediend door KHN, afdeling Harderwijk, namens de
aangesloten horecabedrijven.

Over het besluit zal op de gebruikelijke wijze worden gecommuniceerd via de bekendmakingen op
overheid.nl en via de gemeentepagina in de krant. Inwoners die vragen of aandachtspunten
hebben, kunnen daarnaast contact opnemen met hun wijkmanager.

Vraag 2:
Indien het college hiertoe niet bereid is, welke overwegingen liggen aan dit besluit ten
grondslag?

Antwoord 2:
Gezien het voornemen om medewerking te verlenen, is deze vraag niet van toepassing.

Wij gaan ervan uit dat wij hiermee uw vragen hebben beantwoord. Mocht u toch nog vragen
hebben, dan kunt u contact opnemen met de heer A.\W.J. Bogerd van team Vergunningverlening,
Informatievoorziening & Beheer via a.bogerd@harderwijk.nl of telefoonnummer 0341 411 203.

Met vriendelijke groet,
Burgemeester en wethouders van Harderwijk,

/
de heer M. Krijgsman / de heer J./Joon
loco4secretaris burgeme/e'ster
/



